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Priklad T-1
Necht R zna¢i mnozinu redlnych cisel. Najdéte vSechny funkce f:R — R
takové, ze

vf(z +ay) = af(2) + f(2*) f(y)

pro vSechna z,y € R.

Priklad T-2
Bud n > 2 ptirozené ¢islo. Na tabuli je napsano n ¢isel. V kazdém kroku
vybereme na tabuli dvé ¢isla a kazdé z nich nahradime jejich souctem. Ur-
¢ete vSechna n, pro kterd mizeme vzdy po konecném poctu krokt dostat n
stejnych cisel.

Priklad T-3

Bud ABC' ostrouhly trojuhelnik a nechf body E, D jsou takové, ze body
B a F lezi v opa¢nych polorovinach urcenych piimkou AC' a bod D lezi
uvnitt tsecky AE. Dale necht |[<ADB| = |<CDE)|, |<XBAD| = |[XECD| a
|<ACB| = |<EBA]|. Dokazte, ze body B, C' a E lezi na jedné piimce.
Priklad T-4

Jestlize je soucet kladnych délitelti kladného celého ¢isla n mocninou ¢isla 2

s celociselnym exponentem, pak je i jejich pocet mocninou ¢isla 2 s celocisel-
nym exponentem. Dokazte.

Kazda tloha je hodnocena maximalné osmi body.
Problémy jsou razeny podle oborti, nikoliv podle slozitosti.
Cas na feseni: 5 hodin.

Cas na dotazy: 45 minut.



